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Awaywvicpuo Madnuotikwyv I’ Aukeiou

OEMA A

A1l. Aivetal n ouvaptnon f(x)=a",a>0,xeR. Na anodeiete OtL:
(") =a"Ina , xeR (novadeg 8)

A2. Mote Aépe OTL pla ouvaptnon f eivatl mapaywyiolpn o’ éva onueio X, Tou
nediov oplopol NG ; (novadeg 7)

A3. Na xapaktnpiOETe TIC MPOTAOELC TOU akoAdoudouv, ypd@ovTtac oTo
TeETPAbdLo oac SimAa oto ypauua mou avtiotolyel o kade nmpotaon tn

Aéén Zwoto, av n npotaon €ival cwortn, N Aadog, av n mpotaon givat

Aaviaouévn.

a) Av oL ouvaptioelg f kal g eival mapaywyiloLUeG OTo X, TOTE N ouvaptnon f-g

elval mapaywyiown oto xgkat woxvet: (f-g) ' (xo) =f ' (x0) g ' (xo).

B) Av pla ouvaptnon f eival cuvexng kat yvnolw¢ avéovoa oto Az(a,ﬂ] , TOTE

f(A)=(lim 100, () |

y) H ocuvaptnon f(X):In|X , XeR* eival mapaywyiolun oto R* kot LoyVet

100 =, mhadi (Infx]) = (Hovéses 6)

A4. OswpeloTe TOV MAPAKATW LOXUPLOUO:

«Av pLa cuvaptnon eival cuvexng os onUelo X, Tou ediou oplopol TG ToTE £lval
KOLL TTOPOLYWYLOLN OE AUTO»

o. No xapoKtnploete TOV MOPAKATW LOXUPLOWO, Ypaddovtag oto TETpAdLo cag To

ypaupa A, av givat aAnBnc, i to ypaupo W av eival Peudnce . (novadeg 1)




B. Na aLTloAOYNOETE TNV AMAVINGH OAG OTO O. EPWTNMUAL. (novadeg 3)

GEMA B

, , —x*+3x+2, x<1
B1. Na e&etdoete av n ouvaptnon f(x) = elvat
2x*+3, x>1

napaywyiown oto onueio X, =1. (novadeg 9)
, , x> —2x+3 , ,
B2. Aivetal n ouvdptnon f(X) :—2,X #2 . Na Bpeite tnv fiowon tng
X

edantopévng tng ypadikrg napdotaong ths f oto onueio tng A(3, T (3)).

(novadeg 8)

B3. Aivetal n ouvdptnon f(X) = x%e*.
a) Na Bpeite g f'(X) ko F"(X). (Hovaseg 4)
B) Na mpooSloploeTe TIC TIHEG TwV A, B, Y WOTE

af(X)+pF'(X)+yf"(x)=f(x) (novadeg 4)
OEMAT
1. Aivetai n ouvaptnon f (X) —e*?+x-3,
o) Na peAetrioete tnv f w¢ mPog tn povotovia. (novadeg 5)

B) Na AUoete tnv e§iowon f(x)=0 kat va Bpeite To UVOAo TIHWV TNG f.
(novadeg 7)

r2.otw f(X)=x>—6x*+11x+2. Na e£eTAOETE AV UTIAPXOUV EDAMTOUEVEG TNG

C; movu eivat : a) maparnleg otnv euBeia y = 2X kot B) k&Beteg otnv eubeia

y = E X . Av uTtapyouv, va Bpeite TI¢ eELOWOELC TWV EPATTTOUEVWV QUTWV.

(novadeg 13)



OEMA A

Aivetai ouvaptnon f:R — R, ouvexngoto 3, yia thv omoia LoxUeL OTL :

. f(@3+h

Ilmg =a,ack

h—0 77/12h
Al. No amodeifete 6Tt f(3)=0 . (novadeg 5)
A2. No anodeifete o0tLn f eival mapaywyiowun oto 3. (novadeg 6)

A3. Av n edantopévn g C, oto onpeio tng M (3, f(3)) diepxetar and to onpeio
N(1,-8), tote :

o) Na anodeifete otL a = 2. (novadeg 8)

f (X)Vx=2—f(X)

x* —6x+9

B) Na Bpeite 10 |XILT31 (novédeg 6)



